

43个国际友城省州长聚会成都

2019“一带一路”四川国际友城合作与发展论坛国际友城省州长论坛举行

| 人物 | 观点 |

10月15日,2019“一带一路”四川国际友城合作与发展论坛国际友城省州长论坛在成都举行,作为四川国际友城合作与发展论坛的重要活动之一,省州长论坛吸引了五大洲32个国家43个友城代表团约120名嘉宾共聚一堂。

四川和43个国际“好朋友”聚会,到底聊了些什么呢?在论坛上,《国际友城合作与发展四川倡议》正式发布。该倡议结合本次论坛主题及未来国际友城发展趋势,由四川省牵头起草,并征求了各与会友城地区意见,得到大家的广泛认同。

回顾交往 朋友遍及世界约80个国家

自1982年四川省与美国华盛顿州建立第一对国际友好省州关系以来,37年间,四川共建立了288对国际友城和友好合作关系。四川的朋友遍及世界五大洲约80个国家,涵盖省市县三级友城……

美国华盛顿州州长特别代表、州长办公室国际事务主任霍斯用“感到震撼”来表达心情:“建立合作关系37年来,华盛顿州和四川省保持着持续的繁荣发展,在这之前,从未想到过会有这种景象。多年来,华盛顿州和四川省进行了数百次文化、教育方面的交流。”

对波兰罗兹省副省长巴雷瓦来说,到访中国是人生第一次,“但是对于罗兹省来说,这里并不陌生。”他说,多年来罗兹省和四川省一直保持着特殊的友好关系,“罗兹省与成都建立了定期的货运联系,已成为‘一带一路’铁路连接的重要枢纽,以及中欧之间的运输渠道,并且推动这种渠道变得更加快速、经济。”

俄罗斯巴什科尔托斯坦共和国副总理塔季诺夫也分享了友谊硕果:“在巴什科尔托斯坦共和国,有几十家中国企业的身影,同样也有20余项合作协议,已签署并在落实实施。我们同四川省还签署了有关自然环保方面的项目具体合作协议。”

“老朋友”日本山梨县与四川省的交往已走过34年,该县副知事若林一纪对受邀出席论坛表示感谢,并诚挚邀请四川朋友前往日本做客,“明年举办的东京奥运会和残奥会,山梨县承办自行车比赛项目,希望大家在奥运会期间一定到日

本,来山梨县看一看。”

共谋未来 “好朋友”携手胜过单打独斗

展望未来,是“好朋友”们口中的高频词。

“离我家不远有个火车站,货运列车可以直接到这里(四川成都)……”从自己的所见所闻讲起,德国巴伐利亚州议会第一副议长弗雷勒相信,四川与巴伐利亚州的友好联系,在未来的几十年,一定会在两国合作发展过程中发挥更积极的作用。“非常高兴能在这里开设我们的驻外办事处,这也是巴伐利亚州在中国的第三个驻外办事处。”

有“克罗地亚粮仓”之称的奥西耶克-巴拉尼亚省,省长阿努西奇从两地的相似与不同之处,看到了更多合作的潜力和机遇。他介绍,奥西耶克-巴拉尼亚省紧连多个北欧、中欧国家,地缘优势明显,还有30个经济设施良好的创业园区。

“为了加强合作,巩固我们之间的关系,有很多路子可以走。”西班牙瓦伦西亚大区副主席奥尔特拉现场提出建议,“我们还可以在旅游、奢侈品包括鞋类、化妆品,以及房地产等领域开展合作,可以加强生物技术和服务业的合作,同时互派留学生。”

西班牙卡斯蒂利亚-拉曼查大区副主席马丁内斯明确表达了对友好往来的期待,“希望通过旅游让中国的朋友更加了解我们的传统,观赏我们的古迹,享受我们的美食。去年我们已经接待了3万名来自中国的游客,今年希望能够接待4万名。”

华西都市报-封面新闻记者 李媛莉 刘秋凤 谢燃岸



国际友城省州长论坛现场。

推动互利共赢发展 四川倡议成立“国际友城文化和旅游联盟”

10月15日,2019“一带一路”四川国际友城合作与发展论坛文化和旅游论坛在成都开幕,发起了《国际友好城市文化和旅游联盟倡议》。

会上,《国际友好城市文化和旅游联盟倡议》成一大关注点。该联盟以“开放合作,互利共赢”为主题,本着“共商、共建、共享”的原则,将加强四川省以及省内城市与其国际友好省州(城市)间在文化和旅游领域内的交流与合作,对务实开展文化交流,实现游客互送开辟新渠道,建立新平台。

据了解,倡议由四川省文化和旅游厅、四川省外事办公室、四川省人民对外友好协会共同发起,已提出《国际友好城市文化和旅游联盟章程草案》,论坛上通过了《国际友城文化和旅游联盟倡

议书》,邀请参会国际友城代表加入并成为创始成员。各友好省州和城市代表将把《国际友好城市文化和旅游联盟章程草案》带回去,研究提出修改意见并反馈给四川。

四川省文化和旅游厅相关负责人介绍,该论坛是2019“一带一路”四川国际友城合作与发展论坛的专项分论坛,吸引了16个友城10名省州长和52名外宾参会,是全面落实省委“四向拓展,全域开放”重大部署的务实举措,将推动四川更好地融入“一带一路”建设。

四川是著名的文化和旅游消费市场。为了鼓励入境旅游,四川出台了《四川省入境旅游奖励和补助办法》,对组织入境旅游和境外宣传促销等方面均明确了奖补政策,特别对友城的出境旅行社商

提供2条激励政策:一是友城出境旅行社商投放四川旅游的收客广告,将补贴广告费用的40%。二是邀请友城出境旅行社商、媒体来四川考察、体验文化和旅游产品线路,给予免费落地接待。

记者了解到,待国际友城文化和旅游联盟成立后,四川将研究出台对友城游客的门票减免、景区通道优先等优惠政策。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝



扫二维码
看相关视频

奥地利上奥州副州长哈珀朗德: 希望加强AI人工智能等领域合作

LED显示屏、轮胎、机载配重件、装饰材料……41个集装箱,价值150万美元,这是首列从成都出发,直达奥地利首都维也纳的中欧班列(蓉欧快铁)。

一年前的4月,它从成都出发,全程运行9800公里抵达目的地,四川和奥地利的合作开启加速度。

一年后的10月15日,在2019“一带一路”四川国际友城合作与发展论坛上,奥地利上奥州副州长哈珀朗德对记者表示,希望能与四川在更多的领域展开合作。

“我们对四川的经济发展成就感到很震撼,也和内江、绵阳等城市进行了探讨,达成了很多合作意向。”哈珀朗德说,此次来四川,他们坚信双方的合作可以进一步拓展。

奥地利和四川早已有诸多交流合作,是“老朋友”。“我们希望在旅游、汽配行业、AI人工智能、大数据、教育、农业等领域能有更多更新的合作。”哈珀朗德介绍,这一次上奥州和四川也签订了合作意向书,进一步扩展合作领域。

德国巴伐利亚州议会第一副议长弗雷勒: 中欧班列对德国公司带来极大便利

“四川对于德国巴伐利亚州是一个非常非常重要的省份。”德国巴伐利亚州议会第一副议长弗雷勒首先肯定了双方的重要关系。他非常希望通过这次会议,进一步加强双方的联系。

弗雷勒专门提到了中欧班列(蓉欧快铁)。随着蓉欧快铁在欧洲的站点已经从波兰的罗兹延伸到德国纽伦堡,这条铁路已经可以延伸到巴伐利亚州。弗雷勒说,蓉欧快铁对于欧洲是非常重要的交通大动脉,将为德国公司带来巨大的便利。

“四川人很友好热情,这一点和巴伐利亚人很像。”弗雷勒觉得,就如交朋友一样,两地的交流一定要心怀善意,这是结好的基础。与此同时,德国人对中国文化非常感兴趣。“如有中国文化活动到德国交流,我们都觉得很震撼。”他邀请四川人到巴伐利亚州旅游,体验当地的文化活动,加深人文和经济交流。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤 谢燃岸 李媛莉

04

封面新闻

读四川

封面

2019.10.16
星期三

编辑
张涵

版式
宣文

校对
张晚



下载封面新闻APP
加入青蕉拍客得大奖

成都银行
BANK OF CHENGDU

随意分

公积金客户专属融资产品

年内提用资金年费率低至

“随意分”是成都银行为客户提供的一笔用于装修、旅游、婚庆、医疗等日常消费的专项资金,免费申请,资料简单,审批快速,使用灵活,可备您不时之需。

• 额度最高30万

• 用款短至1天,长至5年

• 资金秒到,随借随还

🎁 2019年11月30日前审批通过还有好礼相赠



使用微信或
“成都银行手机银行”扫码
即可申请随意分



产品详询:028-96511/40004-96511
服务网址:www.bocd.com.cn

广告